Сабирање и одузимање до 10

1. Попуни табелу:
	1. сабирак
	4
	
	2
	3
	7
	
	4
	0
	3
	8
	6
	

	2. сабирак
	6
	5
	
	4
	
	9
	
	
	3
	
	3
	4

	Збир
	
	8
	7
	
	10
	10
	5
	7
	
	10
	
	6


2. Попуни табелу:
	Умањеник
	7
	
	9
	5
	9
	
	7
	10
	6
	4
	8
	

	Умањилац
	6
	2
	
	2
	
	6
	
	
	6
	
	1
	4

	Разлика
	
	8
	5
	
	9
	0
	3
	2
	
	1
	
	6


3. Иван је имао 6 кликера. Горан има 2 кликера мање од Ивана. Колико кликера Иван и Горан имају заједно?

Рачунамо: __________________________________________________________
Одговор: ___________________________________________________________
4. Сандра има 3 оловке. Милена има 2 оловке више од Сандре. Колико оловака имају Сандра и Милена заједно?

Рачунамо: __________________________________________________________
Одговор: ___________________________________________________________
5. Реши задатке:

Умањеник је 5, а разлика је 4. ____________________________

Умањилац је 3, а разлика је 2. ____________________________

Разлика је 7, а умањилац је 2. ____________________________

Разлика је 2, а умањеник је 10. ____________________________

Умањеник је 8, а умањилац је 7. ____________________________

Умањеник је 9, а разлика је 7. ____________________________

1. сабирак је 4, а 2. сабирак је 6. ____________________________

1. сабирак је 2, а збир је 7. ____________________________

Збир је 9, а 2. сабирак је 4. ____________________________

2. сабирак је 3, а 1. сабирак је 6. ____________________________

2. сабирак је 5, а збир је 10. ____________________________

Збир је 8, а 1. сабирак је 7. ____________________________
